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  PROTOKÓŁ Nr XV/2019

Uroczystej Sesji Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn w dniu 11 listopada 2019 r.


Dnia 11 listopada 2019 roku o godzinie 11.30 w sali w sali „Kostrzynianka” 
w Kostrzynie, ul. Poznańska 33, odbyła się XV Uroczysta SESJA Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn.

W XV sesji udział brali Radni Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn – obecni byli wszyscy Radni – 15 osób, sołtysi Gminy Kostrzyn oraz zaproszeni goście oraz mieszkańcy miasta 
i gminy Kostrzyn.

Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn p.Grzegorz Banaszak powitał wszystkich obecnych na piętnastej, Uroczystej Sesji Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn zwołanej z okazji 101 rocznicy odzyskania przez Polskę Niepodległości, jak również z okazji ustanowionego Święta Gminy Kostrzyn w dniu 11 listopada i przypadającej 768 rocznicy uzyskania praw miejskich przez miasto Kostrzyn.

Z uwagi na podniosły i patriotyczny charakter uroczystości sesja rozpoczęła się wspólnym odśpiewaniem Hymnu Państwowego – Mazurka Dąbrowskiego.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn Pan Grzegorz Banaszak powitał wszystkich obecnych na Uroczystej Sesji Rady, w szczególności: Radnych Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn, Burmistrza Gminy Kostrzyn Pana Szymona Matyska, Zastępcę Burmistrza Gminy Kostrzyn Pana Waldemara Biskupskiego, sołtysów Gminy Kostrzyn, dyrektorów i kierowników jednostek organizacyjnych Gminy Kostrzyn, gościa specjalnego Panią Barbrę Jaskuła, która była długoletnim Sekretarzem Gminy Kostrzyn oraz wszystkich obecnych na dzisiejszej sesji, zwłaszcza mieszkańców Gminy Kostrzyn,  którzy zechcieli przyjąć zaproszenie do udziału w sesji.

XV Uroczysta Sesja Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn przebiegała według następującego porządku obrad:

1. Wystąpienie Przewodniczącego Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn.
2. Wystąpienie Burmistrza Gminy Kostrzyn.
3. Przedstawienie i głosowanie projektu uchwały w sprawie ustanowienia roku 2020 – „Rokiem Ewarysta Estkowskiego na terenie Gminy Kostrzyn”.  
4. Wręczenie nagrody Rycerza Kostro.
5. Zamknięcie sesji.
Do punktu 1, 2, 3

Po okolicznościowych przemówieniach Pana Grzegorz Banaszaka Przewodniczącego Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn oraz Pana Szymona Matyska Burmistrza Gminy Kostrzyn nastąpiło przedstawienie i głosowanie projektu uchwały w sprawie ustanowienia roku 2020 – „Rokiem Ewarysta Estkowskiego na terenie Gminy Kostrzyn”.

Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn Pan Grzegorz Banaszak przedstawił projekt uchwały w sprawie ustanowienia roku 2020 – „Rokiem Ewarysta Estkowskiego na terenie Gminy Kostrzyn”. 
[bookmark: _GoBack]Przewodniczący poinformował, że ustawa o samorządzie gminnym obliguje do tego, aby głosowanie nad projektem uchwały odbyło się w sposób jawny. Z uwagi na to, że nie ma tutaj możliwości technicznych przeprowadzenia głosowania za pośrednictwem narzędzi elektronicznych i w związku z tym odbędzie się głosowanie imienne poprzez wyczytanie 
i oddanie głosu kolejno przez wszystkich radnych. Przewodniczący zaznaczył, że w dniu dzisiejszym po raz  pierwszy w sesji uroczystej biorą udział radni obecnej kadencji. Będzie to zatem okazja do tego aby przypomnieć obecnym i przedstawić przy okazji głosowania wszystkich sylwetki radnych po roku urzędowania.
Głosowano w sprawie:
ustanowienia roku 2020 „Rokiem Ewarysta Estkowskiego na terenie Gminy Kostrzyn”

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne:
ZA (15)

1. Arkadiusz Bilski – za 
2. Anna Dudzińska – za 
3. Szymon Frąckowiak – za 
4. Piotr Hojeński – za 
5. Tomasz Janiak – za 
6. Beata Jankowiak – za 
7. Beata Knopkiewicz – za 
8. Piotr Kotarski – za 
9. Marek Kowalski – za 
10. Przemysław Kubiak – za  
11. Ryszard Kubiak – za 
12. Szymon Nadolny – za 
13. Paweł Perka – za 
14.  Artur Wojciechowski – za 
15. Grzegorz Banaszak – za 

Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn p.Grzegorz Banaszak poinformował, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XV/142/2019 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Do punktu 4
Pan Grzegorz Banaszak Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn poprosił 
o przedstawienie werdyktu Kapituły Nagrody „Rycerz Kostro”, jej Przewodniczącego, Zastępcę Burmistrza Gminy Kostrzyn Pana Waldemara Biskupskiego. 
Przewodniczący Kapituły Pan Waldemar Biskupski odczytał werdykt kapituły wraz 
z uzasadnieniem, na uroczystej sesji została wręczona nagroda Rycerza Kostro. Laureatem tej nagrody została Pani Barbara Jaskuła – długoletni Sekretarz Gminy Kostrzyn.
Nagrodę – statuetkę, dyplom oraz kwiaty wręczyli Burmistrz Gminy Kostrzyn, Zastępca Burmistrza Gminy Kostrzyn oraz Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn.
Pani Barbara Jaskuła podziękowała za przyznaną nagrodę.
Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn Pan Grzegorz Banaszak podziękował wszystkim za udział w dzisiejszej sesji oraz poinformował, że zamyka XV Uroczystą Sesję Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn, równocześnie zaprosił wszystkich obecnych do wysłuchania koncertu.

Integralną część protokołu XV sesji Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn stanowi nagranie sesji zamieszczone w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Kostrzynie – Prawo lokalne/Uchwały/Kadencja 2018-2023.
Przygotował(a): Mariola Zygaj
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